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Ⅹ 生涯スポ－ツの振興  

１．スポ－ツの状況 

（１）スポ－ツの実施頻度 

－この１年間に【スポ－ツをした】が６割台半ば－ 

問３１ あなたは，この１年間に，どれくらいスポ－ツ（問31－１の種目）をしましたか。次

の中から１つだけ選んでください。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※(  )内の数値は,平成24年の調査結果 

 

この１年間のスポ－ツの実施頻度としては，「週に４回以上」(11.6％)，「週に２〜３回」(16.5％)

が１割台で高く，これに「週に１回」(11.5％)を合わせた【週に１回以上】(39.6％)が約４割となっ

ている。また，【週に１回以上】に「月に２〜３回」(10.6％)，「月に１回」(5.5％)，「月に１回未

満」(7.6％)を合わせた【スポ－ツをした】(63.3％)は６割台半ばとなっている。一方，「まったく

しなかった」(36.4％)が３割台半ばとなっている。 

 

－【スポ－ツをした】は特に大きな増減はない－ 

前回調査（平成24年）と比べると，【スポ－ツをした】は，特に大きな増減はない。なお，【週に

１回以上】は，約４ポイント減少している。 

 

－鹿行で【スポ－ツをした】が約７割－ 

地域別でみると，【スポ－ツをした】は，鹿行(70.7％)で約７割と最も高くなっている。 

 

－男性で【スポ－ツをした】が女性よりも約６ポイント高い－ 

性別でみると，【スポ－ツをした】は，男性(66.2％)が女性(60.3％)よりも約６ポイント高くなっ

ている。 

 

－20代で【スポ－ツをした】が７割台半ば－ 

年齢別でみると，【スポ－ツをした】は，20代(73.1％)で７割台半ばと最も高くなっている。 
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図Ⅹ ３１－１ スポ－ツの実施頻度 

（地域別，性別，年齢別，性・年齢別，職業別） 
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（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 
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（２）実施したスポ－ツの種目 

－「ウォ－キング（散歩を含む）」が約６割－ 

（問３１で「１～６」と回答した方のみ） 

問３１－１ 具体的に，どのようなスポ－ツをしましたか。行った種目で，あてはまるものを

すべて選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※(  )内の数値は,平成24年の調査結果 

 

この１年間に【スポ－ツをした】と回答した方に，実施したスポ－ツの種目を聞いたところ，「ウ

ォ－キング（散歩を含む）」(58.1％)が約６割と最も高く，次いで，「軽い体操」(32.2％)が３割台

で続いている。 

 

－前回調査と比べて特に大きな増減はない－ 

前回調査（平成24年）と比べて，特に大きな増減はみられない。 

 

－県西で「ウォ－キング（散歩を含む）」が６割台半ば－ 

地域別でみると，「ウォ－キング（散歩を含む）」は，県西(64.6％)で６割台半ばと最も高くなっ

ている。 

 

－男性で「ゴルフ（練習を含む）」が女性よりも約23ポイント高い－ 

性別でみると，「ゴルフ（練習を含む）」は，男性(26.2％)が女性(3.3％)よりも約23ポイント高

くなっている。一方，「ウォ－キング（散歩を含む）」は，女性(65.8％)が男性(51.3％)よりも約15

ポイント高く，「軽い体操」は，女性(38.2％)が男性(27.0％)よりも約11ポイント高くなっている。 

 

－男性の70歳以上，女性の50代と60代で「ウォ－キング（散歩を含む）」が約７割－ 

性・年齢別でみると，「ウォ－キング（散歩を含む）」は，男性の70歳以上(71.0％)，女性の50代

(69.0％)と60代(73.0％)で約７割と高くなっている。  

n=(704)  

ウォーキング（散歩を含む）

軽い体操

ゴルフ（練習を含む）

ジョギング・マラソン

サイクリング（日常生活の移動を含む）

水泳

登山・ハイキング

テニス

野球（キャッチボールを含む）やソフトボール

ボウリング

サッカー

バレーボール

卓球

グラウンドゴルフ・ゲートボール

バスケットボール

スキー・スノーボード

空手道・合気道

剣道

柔道

弓道

その他

　無回答
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15.5(13.2)

9.8(9.6)

8.8(10.2)

7.1(7.5)

6.1(7.5)

4.3(3.8)

4.1(5.1)

3.3(4.2)

2.7(3.1)

2.3(2.2)

2.1(2.4)

2.0

1.6(2.3)

1.4(2.8)

0.3(0.9)

0.1(0.4)

0.1(0.3)

0.0(0.1)

7.7(9.8)

0.6
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(%)
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－女性の30代と40代で「軽い体操」が４割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「軽い体操」は，女性の30代(44.4％)と40代(45.5％)で４割台半ばと高く

なっている。 

図Ⅹ ３１－１－１ 実施したスポ－ツ種目 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別－上位７項目） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図Ⅹ ３１－１－２ 実施したスポ－ツ種目 

（前回調査との比較－上位５項目） 

(単位：％) 
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36.2

28.6
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38.9

33.3

32.5

45.5

17.2

31.6

27.4

8.3

39.6

33.6

0 40 80

軽い体操

8.8

6.4

10.0
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9.0
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9.1

8.5

4.8

8.1

14.3

12.2

6.5

8.7
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11.1

20.5
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6.8

5.6

-

9.6

9.1

8.6
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12.3

8.3
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0 40 80
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含む）
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16.7
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4.5
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9.5

16.7

-

6.0

-
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6.4

8.2

-

10.1

8.6

0 40 80

水泳

15.5

15.3

18.2

13.8

18.4

8.7

26.2

3.3

9.5

18.9

24.3

36.7
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1.9

16.7
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39.7
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17.8
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含む）
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6.2
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2.9
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8.5
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-

-

9.6
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16.7
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5.5

0 40 80
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ラソン

6.1
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3.1
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-
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-
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-
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0 40 80

登山・ハイキング
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（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 

 

１位 ２位 ３位 ４位 ５位

今回調査（H26） ウォーキング（散

歩を含む）

軽い体操 ゴルフ（練習を含

む）

ジョギング・マラ

ソン

サイクリング（日

常生活の移動を含
む）

n=704 58.1 32.2 15.5 9.8 8.8

前回調査（H24） ウォーキング（散

歩を含む）

軽い体操 ゴルフ（練習を含

む）

サイクリング（日

常生活の移動を含
む）

ジョギング・マラ

ソン

n=742 58.0 33.4 13.2 10.2 9.6

水泳 
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（３）スポーツ実施の充足度 

－「もっと活動したい」が２割台半ば－ 

（問３１で「７ まったくしなかった」と回答した方のみ） 

問３１－２ スポーツをしなくとも，あなた自身の体を動かす活動は，現在のところ十分だと

思いますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

※(  )内の数値は,平成24年の調査結果 

※「わからない」は，平成24年では「わからない・無回答」。 

 

この１年間にスポ－ツを「まったくしなかった」と回答した方に，現在のスポ－ツの実施状況が

十分か聞いたところ，「もっと活動したい」(23.5％)が２割台半ばとなっている。一方，「どちらと

もいえない」(47.4％)が約５割となっている。 

 

－「もっと活動したい」が約10ポイント減少－ 

前回調査（平成24年）と比べると，「もっと活動したい」が約10ポイント減少している。一方，「ど

ちらともいえない」が約10ポイント増加している。 

 

－男性で「十分である」が女性よりも約９ポイント高い－ 

性別でみると，「十分である」は，男性(24.5％)が女性(15.7％)よりも約９ポイント高くなって

いる。一方，「もっと活動したい」は，女性(26.7％)が男性(19.7％)よりも７ポイント高くなって

いる。 

 

－女性の20代で「もっと活動したい」が５割台半ば－ 

性・年齢別でみると，「もっと活動したい」は，女性の20代(55.6％)で５割台半ばと最も高く，

次いで，女性の30代(43.5％)で４割台半ばと高くなっている。 

十分である 

もっと活動したい 

どちらともいえない 

わからない 

(%) 

無回答 

全体（ｎ=405） 
19.8

（11.6）

23.5

（33.2）

47.4

（37.0）

8.4

（18.2）
1.0
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図Ⅹ ３１－２－１ スポーツ実施の充足度 

（地域別，性別，性・年齢別，職業別，ライフステージ別，居住年数別） 

 

 

 

 

 

 

  

十分である もっと活動したい どちらともいえない わからない 

(%) 

（注）回答者数が30人未満の層では分析ではふれていない場合がある。 
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3 年未満 (3)
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5 ～9 年 (16)

10～19年 (24)
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8.7

26.7

22.4

36.4

5.6

4.3

11.8

10.5

23.1

23.1

45.2

21.6

11.1

4.3

15.6

27.1

16.0

17.3

18.4

4.3

7.7

12.0

15.0

25.3

23.9

18.8

8.3

15.7

22.0

24.7

26.0

16.0

23.1

22.4

19.7

26.7

15.4

31.3

26.1

22.2

19.0

9.1

55.6

43.5

29.4

23.7

25.0

11.5

12.9

21.6

33.3

39.1

33.8

11.9

50.0

25.9

17.3

34.2

47.8

41.0

16.0

22.5

16.5

21.7

50.0

18.8

16.7

35.3

22.0

43.3

45.2

40.0

50.0

52.6

47.3

47.5

15.4

43.8

65.2

48.9

46.6

48.5

38.9

43.5

52.9

55.3

48.1

42.3

38.7

51.4

55.6

39.1

44.2

54.2

25.0

46.9

50.6

34.2

39.1

48.7

68.0

55.0

46.4

47.8

66.7

50.0

50.0

62.5

45.1

46.2

8.2

11.0

16.0

6.0

7.9

8.0

8.8

23.1

12.5

2.2

12.1

6.1

8.7

2.9

10.5

3.8

19.2

3.2

5.4

17.4

6.5

6.8

25.0

7.4

13.6

13.2

4.3

2.6

4.0

7.5

10.8

4.3

33.3

6.3

12.5

2.0

9.2

2.1

1.4

4.0

0.5

1.4

7.7

2.9

3.8

3.7

1.2

4.3

1.0

2.2

6.3

2.0

0.7

地
域
別 

性
別 

性
・
年
齢
別 

男
性 

女
性 

職
業
別 

ラ
イ
フ
ス
テ
ー
ジ
別 

居
住
年
数
別 

無回答 


